



Obavijesti

- Velika Gospa, kršćanski je zapovijedani blagdan i državni praznik. Svete Mise u župnoj crkvi su u 07, 10 i 20 sati.
- Posjet starijima i bolesnima biti će u ponedjeljak od 09:00.
- Prilika za sv Ispovijed na Veliku Gospu biti će od 09:00 te od 18:00.
- Na svetkovinu Velike Gospe u svetištu Majke Božje Goričke svete Mise su u 10 i 19 sati.
- Na blagdan sv Rok sv Misa u Turčićima je u 10:00 sati.
- Pola sata prije sv Mise je pobožnost BDM.
- Župni ured kroz ljeto zbog korištenja godinjeg odmora neće uvijek raditi. Ali za sve potrebe slobodno se obratite telefonski, najbolje na mobitel tako da ćemo naći vrijeme u kojem ćemo se naći prema potrebi.
- 20.08. u našoj žup sv Mise će predslaviti dominikanad pater Ivan Dminik Iličić, studentski kapelan te će se prilozi prikupljati za potrebe siromaha u Rijeci.

Raspored sv. Misa

Tjedan 14. 08. - 20. 08. 2023.

Ponedjeljak, 14.08.2023.

SV MAKSIMILIJAN KOLBE, PREZ I MČ +1941

20:00 - Sv. Misa † Ljubica Dujmović

Utorak, 15.08.2023.

UZNESENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE

07:00 - Sv. Misa † po nakani

09:00 - Sv. Ispovijed

10:00 - Svečana Sv. Misa

18:00 - Sv. Ispovijed

20:00 - Sv. Misa

Srijeda, 16.08.2023.

SV ROK + 1327

07:30 - Sv. Misa † Mare Bogović

10:00 - Sv. Misa u kapeli sv. Roka u Turčićima

Četvrtak, 17.08.2023.

20:00 - Sv. Misa † Anton Nenadić

20:30 - Euharistijsko klanjanje

Petak, 18.08.2023.

20:00 - Sv. Misa † po nakani

Subota, 19.08.2023.

20:00 - Sv. Misa † Josip Kremenčić

20:00 - Susret neokatekunenke zajednice

Nedjelja, 20.08.2023. 20. KROZ GODINU

07:00 - Sv. Misa † Želimir Bišćan

10:00 - Svečana sv. Misa

20:00 - Sv. Misa † Dominik i Margareta Pindrić

Crkvu čiste:

Spicijarić Nela i Ljutić Alenka

Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 do 11:00 sati.

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 07:00

Kapela sv. Nikole: Mise su svaki dan u 19:30. Sv. ispovijed je 15 min prije sv Mise. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon sv Mise.

Tisak: GK



Župni Listić

19.

NKG

Br. 675 • 08. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

Pošto je nahranio mnoštvo, Isus odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uziđe na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam.

Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: "Utvara!" I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori:

"Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!" Petar prihvati i reče: "Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!" A on mu reče: "Dođi!" I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: "Gospodine, spasi me!" Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: "Malovjerni, zašto si posumnjao?" Kad udoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: "Uistinu, ti si Sin Božji!" Riječ Gospodnja.

Misao uz Evanđelje

Isusov život čovjeku izgleda nevjerovatan. Nešto sasvim drukčije nego li se može život doživjeti živeći ga zajedno s drugim ljudima. Ljudski je život usmjeren prema transcendenciji, a ipak trajno ju doživljava kao nešto što je pred njim, kao nešto nedohvatljivo. Čovjek se pita da li to imaginira ili je to stvarnost kojoj on pripada i koju treba iskusiti i živjeti. Svi se mi ljudi



nalazimo na nekom moru, na nekim nemirnim valovima. To je stanje cijele ove civilizacije. Pa kad smo pritisnuti teškoćama teško nam je prepoznati gdje je Bog, gdje je Isus, tko je Isus. Tada nam se sve čini kao fantazija. Mi se utapamo a da je Bog Bog pomogao bi nam. Tako neki kažu. To nas dovodi do sumnje.

A baš se u teškim momentima traži imanjenje vjere, potreba povjerenja. Pa kada bi trebala 'raditi vjera' i povjerenje ako ne u momentima životnih kušnja i iskušenja?! Kad je sve normalno, tada nije teško vjerovati i imati povjerenje. Dok se sve događa po našem shvaćanju i prihvaćanju nema teškoće vjerovati i biti odvažan. Čovjek uza sve dvojbe u muci se obraća Bogu, moli pomoć. Bog ljubi Petra koji zdvaja i koji mu se obraća. Petar je 'realni' čovjek. Svi smo mi bliži Petru koji je u sebi nestabilan, ali vjeran, nego li jednom stabilnom Ivanu. Isusov je i Ivan i Petar. I pravednik i grešnik dobivaju ruku od Gospodina. Isus pruža ruku svakom 'utopljeniku'. Poslije preživjelih muka svi primijetimo – tu je bio Bog.

Nikada nismo ostavljeni. kako čovjek živi život duže sve više primjećuje, uza sva svoja odlučivanja, da se ipak ostvaruje volja Božja – da je Bog s nama i u nama. Kad se sve smirilo svi učenici očito prepoznaše Isusa. Smirenje je potrebno za prepoznavanje Boga, za prepoznavanje ljubavi, prijateljstva i predanja.

Marijan Jurčević OP

Misli sveca tjedna



Maksimilijan Kolbe

- Često, međutim, uviđam kako je – i zaista je posve jasno i zašto – moguće da netko, unatoč tome što je dugo proučavao vjeru, unatoč tome što je na tu temu slušao brojne rasprave, unatoč tome što je puno pročitao i razmatrao o toj temi, ako od Boga nije zatražio milost vjere poniznom molitvom i ne oslanjajući se pritom na svoje snage, u jednostavnosti – moguće je, dakle da takva osoba nije u stanju učiniti niti jedan jedini čin vjere.
- Onaj tko ne moli ne može lako shvatiti duh molitve. Štoviše, on ne može shvatiti radost što je molitva donosi duši, snagu što je molitva unosi u svakodnevni život.
- Naši suvremenici, prekomjerno zaokupljeni materijalnim problemima, zaboravljaju na molitvu. Od jutra do večeri opsjeda ih isključivo žudnja za stjecanjem: na kopnu ili moru, u tvornici ili lokalima.
- Život je kratak; nakon smrti se ne stječu zasluge. Ovo je vrijeme za posvećenje.



Fra Zvezdan Linić: Velika Gospa zove nas na stranu dobra

Velika Gospa je blagdan kad se s ponosom sjećamo dogme naše vjere: da je Marija dušom i tijelom po završetku svoga zemaljskog života uznesena u slavu neba u društvo sa svojim uskrsnulim Sinom Isusom.

Veliku Gospu najprije prepoznamo kao vjernici u poniznoj službenici koja je prihvatila Božji izazov i svoj je život uskladila s Božjom riječju: "Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!"

Veliku Gospu prepoznamo i u slikama iz Staroga i Novoga zavjeta. U Starom zavjetu na početku Biblije, kad su Adam i Eva pali u grijeh nepovjerenja prema Bogu i sagriješili, Bog nije ostavio čovjeka bez nade. Nasuprot zmiji, simbolu zla i đavla, Bog podiže znak žene koja će s plodom svoje utrobe zmiji zgaziti glavu. U Novom zavjetu, u posljednjoj knjizi Biblije, u Otkrivenju (Apokalipsi), otkriva nam se veliki i strašni znak zmaja. To je rušilačka,

negativna, arogantna sila koja više ne skriva svoje nakane, kako je to bio slučaj kod zmije. To je simbol zla u svijetu, simbol sotone.

Nasuprot zmaju drugi znak: znak žene, simbol nježnosti i ljubavi, dobrote i ljepote; žena je trudna, ona je nositeljica života, donosi nadu budućnosti. Koliko god žena izgledala slaba u odnosu na strahovitu silu zmaja, ipak žena izmiče podvalama i nasrtajima zmaja. Pobjeđuje ljubav, pobjeđuje dobrota i život. I upravo to je Velika Gospa. Ona i danas želi podignuti nadu u ljudskim srcima. Najprije je to uzdignuće dostojanstva žene.

Spomeni se

**Spomeni se, o predobrosvita
Djevice Marijo,
kako se nije nikada čulo da si
ikoga zapustila**

**koji se k tebi u zaštitu utekao,
tvoju pomoć zatražio
i tvoj zagovor zamolio.**

**Ovim pouzdanjem obodren
utječem se i ja k tebi, Djevice
djevica.**

**K tebi, Majko, dolazim;
pred tobom, eto, stojim ja,
grješnik, i uzdišem:
nemoj, Majko vječne Riječi,
prezreti mojih riječi,**

**nego ih milostivo poslušaj i
usliši.**

Amen.

(Sv. Bernard)